
Lagervärde Sida 1 (4)

Acosense AB
556790-4981

Utskriven:
Utskriven av:
Period:

2023-02-17

Ann-Sofie Taube
t.o.m. 2023-02-17

2023-02-17 10:15

Ja
Visa 0-värden:Lagerställe:

Filter och urval

Visar en rad per artikel
Ja

Artiklar:
Visa negativa värden:Alla
Visa positiva värden: Ja

Alla

Artikel Antal i lager Snittkost./st SEK Värde

0,00 St 0,00 0,00225 - Flex. Cable protection

0,00 st 0,00 0,00226 - Acc. Dytran 3525A3

2,00 st 6 725,00 13 450,00227 - Acc. Dytran 3055D7

4,00 St 0,00 0,00228 - Modem RUT955

10,00 St 3 264,00 32 640,001.001 - Actuator Pst1000/10/7VS18

5,00 St 8 014,00 40 070,001.002 - Actuator Pst1000/10/40VS18

10,00 St 6 250,00 62 500,001.003 - Kraftsensor Dytran 1053V2

4,00 St 7 600,00 30 400,001.004 - Kraftsensor Dytran 1022V2

15,00 St 4 450,00 66 750,001.005 - Acc. Dytran DY3055D2

0,00 St 0,00 0,001.008 - Housing main body

0,00 St 0,00 0,001.009 - Lid with cutout female

0,00 St 0,00 0,001.011 - Lid without cutout male

0,00 St 0,00 0,001.012 - isolation sheet

0,00 St 0,00 0,001.013 - isolation cubes for feet

0,00 St 0,00 0,001.014 - Actuator 20 mm weight

0,00 St 0,00 0,001.017 - EMI filter for HT635

8,00 St 6 000,00 48 000,001.018 - ATEX actuator PSt1000/10/40VS18

4,00 St 10 100,00 40 400,001.019 - ATEX Acc.  EX623C01

3,00 St 347,00 1 041,001.020 - Temp. Sensor +127 degrees

0,00 St 0,00 0,001.021 - Actuator Pst1000/10/40VS18 HS material

2,00 St 2 360,00 4 720,001.022 - Temp. Sensor -50 + 200C

2,00 st 11 000,00 22 000,001.023 - Impedence head 5860B

1,00 St 13 718,22 13 718,221.024 - Welotec server

0,00 St 0,00 0,002.001 - PCB REV 08

0,00 St 0,00 0,002.005 - PCB REV 05.1

0,00 St 0,00 0,002.006 - PCB REV 07

0,00 St 0,00 0,002.007 - Push button

8,00 St 12 300,00 98 400,002.008 - Computer (MRS-22510BB)

1,00 St 6 800,00 6 800,002.009 - NUC i7

1,00 St 2 990,00 2 990,002.010 - 4-20mA module

13,00 St 200,00 2 600,002.011 - 24V/25W AC/DC DIN rail

8,00 St 5 990,00 47 920,002.013 - 4g modem

5,00 St 145,00 725,002.014 - Modem antenna 2m cable

0,00 St 0,00 0,002.015 - MIMO Antenn

4,00 St 785,00 3 140,002.016 - 5 port switch

0,00 St 0,00 0,002.017 - EC6133G Cosy 131 med 4G europa

3,00 St 1 548,00 4 644,002.019 - ATEX pushbutton

0,00 St 0,00 0,002.020 - Raspberry PI

© Fortnox 2023

Bilaga_Appendix 3



Lagervärde Sida 2 (4)

Acosense AB
556790-4981

Utskriven:
Utskriven av:
Period:

2023-02-17

Ann-Sofie Taube
t.o.m. 2023-02-17

2023-02-17 10:15

Artikel Antal i lager Snittkost./st SEK Värde

22,00 St 11 138,00 245 036,002.021 - Signal unit complete from supplier

4,00 St 2 237,00 8 948,002.024 - Wago basenhet

9,00 St 1 985,00 17 865,002.025 - Wago 4-20mA module

15,00 St 304,60 4 569,002.026 - Wago 24VDC module

0,00 St 0,00 0,002.027 - Wago 4-20mA module Extreme (black)

1,00 St 2 747,12 2 747,122.028 - Wago Basenhet Extreme (black)

0,00 St 0,00 0,002.029 - Wago end module Extreme (black)

0,00 St 0,00 0,003.001 - Sen. Cable red/gold 4 m pigtail

0,00 St 0,00 0,003.002 - Sensor Cable red 4m pigtail

0,00 St 0,00 0,003.003 - Sen. Cable white/gold 4m pigtail

0,00 St 0,00 0,003.005 - Cable protection plastic

0,00 St 0,00 0,003.007 - Calbe 2x0.75mm2 5m

0,00 St 0,00 0,003.008 - 220V power cable 1,5m

0,00 St 0,00 0,003.009 - Network cable 1M

0,00 St 0,00 0,003.010 - Network cable ´0.5M

0,00 St 0,00 0,003.011 - Network cable 3M

0,00 St 0,00 0,003.012 - Network cable 5M

0,00 St 0,00 0,003.013 - Terminal block

0,00 St 0,00 0,003.014 - 16 AWG wire ferrule (GREY)

0,00 St 0,00 0,003.015 - 18 AWG wire ferrule (RED)

0,00 St 0,00 0,003.016 - 20AWG wire ferrule (WHITE)

0,00 St 0,00 0,003.017 - Gain jumpers RED

0,00 St 0,00 0,003.018 - Gain jumpers black

0,00 St 0,00 0,003.019 - Cable glands M16-7mm

0,00 St 0,00 0,003.020 - Cable glands M16-11mm

0,00 St 0,00 0,003.021 - Cable glands blind

0,00 St 0,00 0,003.022 - Cable gland nut M16

0,00 St 0,00 0,003.023 - Push button housing

0,00 St 0,00 0,003.024 - ATEX Cable gland M12

0,00 St 0,00 0,003.025 - shrinking tube

0,00 St 0,00 0,003.026 - Sen. Cable ATEX 4m red

13,00 St 83,92 1 090,963.028 - SMA Straight jack FEMALE

18,00 St 46,00 828,003.029 - SMA Straight plug MALE

0,00 St 0,00 0,003.030 - Raspberry PI AC/DC

11,00 St 3 052,00 33 572,003.031 - SensorCable assembly complete from supplier

0,00 St 0,00 0,003.032 - Connector RJ45 male Cat5

0,00 St 0,00 0,004.001 - nut M4 stainless

0,00 St 0,00 0,004.002 - saftynut M4 stainless

0,00 St 0,00 0,004.003 - washer M4 stainless

0,00 St 0,00 0,004.004 - washer M4 copper

0,00 St 0,00 0,004.005 - spring washer M4 stainless steel

0,00 St 0,00 0,004.006 - Screw M4x20 mm stainless steel

0,00 St 0,00 0,004.007 - Screw M4x25mm stainless steel

0,00 St 0,00 0,004.008 - Screw M4x30 mm stainless steel

© Fortnox 2023



Lagervärde Sida 3 (4)

Acosense AB
556790-4981

Utskriven:
Utskriven av:
Period:

2023-02-17

Ann-Sofie Taube
t.o.m. 2023-02-17

2023-02-17 10:15

Artikel Antal i lager Snittkost./st SEK Värde

0,00 St 0,00 0,004.009 - nut M5  stainless steel

0,00 St 0,00 0,004.010 - washer M5  stainless steel

0,00 St 0,00 0,004.011 - spring washer M5 stainless steel

0,00 St 0,00 0,004.012 - M5x25mm

0,00 St 0,00 0,004.013 - M5x30 mm

0,00 St 0,00 0,004.014 - M5x35 mm

0,00 St 0,00 0,004.015 - nut M6

0,00 St 0,00 0,004.016 - rack-nut M6 (squared)

0,00 St 0,00 0,004.017 - washer M6

0,00 St 0,00 0,004.018 - Skrew M6x20mm

0,00 St 0,00 0,004.019 - Takachi 21-9-26 Box

0,00 St 0,00 0,004.020 - Takachi 21-9-26 Box lids

0,00 St 0,00 0,004.021 - light guide PCB

0,00 St 0,00 0,004.022 - DIN rail

0,00 St 0,00 0,004.023 - mounting plate

0,00 St 0,00 0,004.024 - outdoor vent valve Gore PM100585

8,00 St 458,00 3 664,004.026 - One-box enclosure

12,00 St 61,00 732,004.027 - M12 panel. A 4p MALE  240VAC in

12,00 St 61,00 732,004.028 - M12 panel. A 4p female 240VAC out

2,00 St 76,00 152,004.029 - M12 panel. B 4p female Temp & Push button

9,00 St 89,00 801,004.030 - M12 panel. A 8p female Sensors

0,00 St 0,00 0,004.031 - M12 conn. A 4p MALE 240VAC out

8,00 St 208,00 1 664,004.032 - M12 conn. A 4p female 240VAC In

14,00 St 175,00 2 450,004.033 - M12 conn. b 4p MALE Temp & Push button

8,00 St 300,00 2 400,004.034 - M12 conn. A 8p MALE Sensors

8,00 St 105,75 846,004.035 - RJ45 panel female

14,00 St 35,02 490,284.036 - RJ45 conn. Male

0,00 St 0,00 0,004.037 - light guide panel mount

3,00 St 87 000,00 261 000,004.038 - ATEX enclosure

0,00 St 0,00 0,004.039 - Display unit box Hammond

20,00 St 527,00 10 540,004.040 - Sensor Protection cover

39,00 St 330,00 12 870,005.001 - Pads flat

20,00 St 250,00 5 000,005.002 - Pads 256mm dia

14,00 St 250,00 3 500,005.003 - Pads 168mm dia

11,00 St 250,00 2 750,005.005 - Pads 90mm dia

22,00 St 250,00 5 500,005.006 - Pads 45mm dia

0,00 St 0,00 0,005.007 - Housing feet flat

0,00 St 0,00 0,005.008 - Housing feet plast. 508mm

0,00 St 0,00 0,005.009 - Housing feet356mm

0,00 St 0,00 0,005.010 - Housing feet 306 mm

0,00 St 0,00 0,005.011 - Housing feet 256mm

0,00 St 0,00 0,005.012 - Housing feet 206mm

0,00 St 0,00 0,005.013 - Housing feet 168mm

0,00 St 0,00 0,005.014 - Housing feet 114mm

© Fortnox 2023



Lagervärde Sida 4 (4)

Acosense AB
556790-4981

Utskriven:
Utskriven av:
Period:

2023-02-17

Ann-Sofie Taube
t.o.m. 2023-02-17

2023-02-17 10:15

Artikel Antal i lager Snittkost./st SEK Värde

0,00 St 0,00 0,005.015 - Housing feet 89mm

0,00 St 0,00 0,005.016 - Housing feet 54mm

0,00 St 0,00 0,005.018 - Housing metal pad flat

0,00 St 0,00 0,005.019 - Housing metalpad 356mm

0,00 St 0,00 0,005.020 - Housing metalpad 256mm

0,00 St 0,00 0,005.021 - Housing metalpad 168,3mm

0,00 St 0,00 0,005.022 - Housing metalpad 114mm

0,00 St 0,00 0,005.023 - Housing metalpad 089

0,00 St 0,00 0,005.024 - Housing metalpad 034

0,00 St 0,00 0,005.025 - Housing feet Metal flat

0,00 St 0,00 0,005.026 - Housing feet Metal 356

0,00 St 0,00 0,005.027 - Housing feet Metal 256

0,00 St 0,00 0,005.028 - Housing feet Metal 168,3

0,00 St 0,00 0,005.029 - Housing feet Metal 114

0,00 St 0,00 0,005.030 - Housing feet Metal 89

0,00 St 0,00 0,005.031 - Housing feet Metal 34

0,00 St 0,00 0,005.032 - Housing feet plastic base

0,00 St 0,00 0,005.033 - ATEX pad ACC

0,00 St 0,00 0,006.002 - Loctite 4090HY glue

0,00 St 0,00 0,006.003 - Permabond ES550

0,00 St 0,00 0,006.004 - PermabondET538

0,00 St 0,00 0,006.005 - Loctite 4090HY glue mixtertip

0,00 St 0,00 0,006.006 - Permabond nozzle

0,00 St 0,00 0,006.007 - LPS Zero Tri avfettning

0,00 St 0,00 0,006.008 - Loctite 248 thread glue

0,00 St 0,00 0,006.009 - Aluminium tape

0,00 St 0,00 0,006.010 - acustic gel

0,00 St 0,00 0,006.011 - Acosense label 30mm

0,00 St 0,00 0,006.012 - Overlay Signal unit front

0,00 St 0,00 0,006.013 - User Manual

0,00 St 0,00 0,007.001 - Adjustable Breaking Torque Wrench 9x12

0,00 St 0,00 0,007.002 - Adjustable breaking Torque Driver

0,00 St 0,00 0,007.003 - 13mm "hylsa"

0,00 St 0,00 0,007.004 - 18mm "hylsa"

1,00 St 200,00 200,007.005 - 6mm nyckel

0,00 st 0,00 0,0010.001 - Onebox Base Unit

1 172 855,58Summa

© Fortnox 2023


